

## *Дощанов Арыстанбай Нургалиевич*

Дощанов Арыстанбай Нургалиевич родился 19 марта 1928 года в ауле Малдыбай Тенизовского сельского округа Мендыкаринского района в семье крестьянина.

Арыстанбай был шустрым ребенком. С детства хорошо владел искусством езды. После окончания школы мечтал поехать в город и получить образование, но война не дала сбыться мечтам. Трудиться Арыстанбай начал с 16 лет. После окончания Владимирского училища механизации с 1957 по 1961 год трудился в колхозе «Красный Октябрь». Уже после войны заочно окончил сельскохозяйственный техникум. Трудился в колхозе имени Ленина Мендыкаринского района бригадиром животноводства.

С 1961 по 1972 год был управляющим отделениями Аксуат и Коктерек Каменск-Уральского зерносовхоза.

В бытность директора Каменск-Уральского зерносовхоза К.А. Григорьева, первоначально отделение Аксуат было отстающим. Чтобы улучшить сложившееся положение дел, Григорьев назначил Дощанова управляющим этого отделения.

Основную часть своей жизни Дощанов провел в Коктереке. Там же поднял культуру полеводства и животноводства, благодаря чему аграрный сектор стал славиться богатыми урожаями, а в животноводстве повысилось производство мяса и молока.

С 1972 по 1989 год работал специалистом Боровского лесхоза.

Дощанов был избран депутатом райсовета, был членом бюро райкома партии.

Его труд был оценен по праву. Даже если не участвовал на войне, но трудился в тылу и за это был назван «Партизаном, выросшим в тылу». Так высоко его трудовую деятельность оценило правительство.

Дощанов награжден орденами Трудового Красного Знамени, Знаком Почета, золотой медалью ВДНХ. За успехи в развитии сельского хозяйства был удостоен звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Казахской ССР»,

Воспитал 5 детей. Имел внуков и правнуков.

Дощанов А.Н. ушел из жизни в возрасте 79 лет.

Он не был поэтом, но свою любовь к родной земле, стране, друзьям, тоску по матери и брату, момент потери сыновей, свои печальные мысли он отразил в стихах. Арыстанбай Дощанов говорил: «Это искусство не написано поэтом...».

Жизненный путь Арыстанбая Нургалиевича Дощанова является огромным примером для будущих поколений.